



习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信

新华社北京9月25日电 9月25日，国家主席习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信。

习近平指出，建设安全、便捷、高效、绿色、经济、包容、韧性的可持续交通体系，是支撑服务经济社会高质量发展、实现“人享其行、物畅其流”美好愿景的重要举措。中国正在加快建设交通强国，将继续坚持与世界相交、与时代相通，致力于推动全球交通合作，以自身发展为世界

提供新机遇。中国愿同世界各国一道，秉持共商共建共享理念，让可持续交通发展成果更好造福世界各国人民，为落实全球发展倡议、实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

全球可持续交通高峰论坛主题为“可持续交通：携手合作助力全球发展”，由交通运输部主办，25日在北京开幕。

习近平在浙江考察时强调 始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章 返京途中在山东枣庄考察 蔡奇陪同考察



9月20日至21日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是20日上午，习近平在义乌国际商贸城考察时，同商户、小企业代表亲切交流。（新华社记者 李学仁 摄）



9月24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察结束返京途中，来到山东省枣庄市考察。这是习近平在位于峄城区的冠世榴园石榴种植园了解石榴产业发展情况。（新华社记者 燕雁 摄）

新华社浙江杭州/山东枣庄9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，围绕构建新发展格局、推动高质量发展，聚焦建设共同富裕示范区、打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口，坚持一张蓝图绘到底，持续推动“八八战略”走深走实，始终干在实处、走在前列、勇立潮头，奋力谱写中国式现代化浙江新篇章。

9月20日至21日，习近平在浙江省委书记易炼红和省长王浩陪同下，先后来到金华、绍兴等地，深入农村、商贸市场、陈列馆、文化园区等进行调研。

20日上午，习近平来到金华市义乌市后宅街道李祖村考察调研。近年来，李祖村人居环境大为改善，各类创业主体纷纷进驻，乡村旅游十分红火，被评为全国文明村。习近平

先后到村党群服务中心、“共富市集”、扎染商铺等场所了解李祖村发展变化情况。得知李祖村村人均收入达到5.2万元，习近平十分高兴。他说，李祖村扎实推进共同富裕，是浙江“千万工程”显著成效的一个缩影，要再接再厉，在推动乡村振兴上取得更大成绩。乡村振兴为年轻人提供了施展才华的用武之地，希望更多的年轻人到乡村振兴发挥积极作用。离开村子时，当地群众簇拥到总书记身旁，热情欢送总书记。习近平对大家说，乡村振兴潜力无限、大有可为，乡亲们要努力奋斗，一起奔向共同富裕的美好明天。

随后，习近平来到义乌国际商贸城考察。他通过电子屏幕实时了解商贸城运营及“义新欧”班列运行情况，并走进市场同商户、小企业主代表亲切交流，详细询问市场行情。他强调，义乌小商品闯出了大市场，做成了大产业，走到这一步

很了不起，每个人都是参与者、建设者、贡献者。商贸城要再创新辉煌，为拓展国内国际市场、畅通国内国际双循环作出更大贡献。

今年是毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”60周年。20日下午，习近平来到“枫桥经验”发源地诸暨市枫桥镇，参观枫桥经验陈列馆，了解新时代“枫桥经验”的生动实践。习近平指出，要坚持好、发展好新时代“枫桥经验”，坚持党的群众路线，正确处理人民内部矛盾，紧紧依靠人民群众，把问题解决在基层、化解在萌芽状态。

随后，习近平乘车来到位于绍兴的浙东运河文化园考察。他步行察看古运河河道和周边历史文化遗产，详细了解浙东运河发展演变史和当地合理利用水资源、推进大运河保护等情况。习近平强调，大运河是世界上最长的人工运河，

是十分宝贵的文化遗产。大运河文化是中国优秀传统文化的重要组成部分，要在保护、传承、利用上下功夫，让古老大运河焕发时代新风貌。

21日下午，习近平听取了浙江省委和省政府工作汇报，对浙江各项工作取得的成绩给予肯定，对浙江提出了新要求。

习近平指出，浙江要在以科技创新塑造发展新优势上走在前列。要把增强科技创新能力摆到更加突出的位置，整合科技创新力量和优势资源，在科技前沿领域加快突破。强化企业科技创新主体地位，推动创新链产业链资金链人才链深度融合，加快科技成果转化落地。把实体经济作为构建现代化产业体系的根基，引导和支持传统产业加快应用先进技术，推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。（下转2版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记有关重要论述重要指示以及有关贺信精神 研究部署全市秦岭和黄河流域生态保护等工作 赵璟主持会议

本报讯（记者 李敏）9月25日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记有关秦岭生态保护和黄河流域生态保护的重要论述、对新时代办公厅工作作出的重要指示、在第六个“中国农民丰收节”到来之际的重要指示和就推进新型工业化作出的重要指示以及向中欧班列国际合作论坛致贺信精神，研究全省组织工作会议、全省耕地保护重点工作推进视频会议贯彻落实《商洛市耕地保护重点工作推进方案》《商洛市耕地保护目标责任书考核百日攻坚行动方案》等文件，安排部署相关工作。市委书记赵璟主持会议。

会议指出，要深入贯彻落实习近平生态文明思想，正确处理发展和保护的关系，提升时时、处处发现和解决问题的能力水平，切实增强工作的前瞻性、系统性、主动性，全面提升秦岭和黄河流域生态保护工作质效。要打好蓝天、碧水、净土保卫战，深入实施秦岭空间治理“十大行动”，“一断一策”加强丹江流域、涉黄河流域综合治理，确保山清水秀、天蓝地绿。要坚持“党政同责、一岗双责”，压实属地、部门、企业责任，切实形成共抓大保护、协同大治理新格局。

会议强调，要把旗帜鲜明讲政治落实到办公室工作全过程各方面，与时俱进提高“三服务”工作能力水平，建设让党放心、让人民满意的模范机关。要扛牢保障粮食安全政治责任，扎实做好巩固衔接工作排查整改提升专项行动，加快打造特色农业强市，推进“三农”工作高质量发展。要深入实施工业倍增计划，大抓开发区建设发展，加强高质量项目招引，推动工业产业同发展数字经济有机结合，加快打造“3+N”产业集群。要充分发挥“商西欧”专列作用，积极发展开放型经济，推动更多商洛特产走向国门、走向世界。

会议强调，要认真落实全省组织工作会议要求，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，纵深推进“抓党建、强堡垒、促振兴”行动，大力实施“十百千万”人才强市计划，切实增强党员干部推动高质量发展、服务群众、防范化解风险本领。要严格落实中央八项规定及其实施细则精神，把纠治中秋、国庆节期间“四风”问题作为推进干部作风能力提升年的重要抓手，持续营造风清气正政治生态。要加强耕地数量、质量、生态“三位一体”保护，抓好高标准农田建设，坚决遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”。要深入挖掘、广泛宣传先进典型模范事迹，营造学习先进、争当先进的浓厚氛围。要发挥好决策“智库”“外脑”作用，努力把各项研究成果转化为加快高质量发展、现代化建设的强大动力。

会议还研究了其他事项。

市政协五届八次常委会议九月二十七日召开

本报讯 经市政协主席会议研究，报经市委常委会同意，市政协第五届委员会常务委员会第八次会议定于2023年9月27日在市行政中心召开，会期一天。

主席会议建议本次常委会议的议程：一是集中学习；二是市政府通报“工业经济高质量发展倍增计划实施情况”工作情况；三是围绕“工业经济高质量发展倍增计划实施情况”进行专题协商；四是开展专题讲座；五是领导讲话。